
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Ρέθυμνο στην  Mediterranean International Tourism Exhibition  19 – 22.10.2017 

Σε πόλο έλξης για την Ελληνική και Διεθνή αγορά του Τουρισμού έγινε η Αθήνα με την 

διοργάνωση της 1ης Mediterranean International Tourism Exhibition που άνοιξε τις πύλες της από 

19 έως 22 Οκτωβρίου 2017 στο αναβαθμισμένο Μεσογειακό Εκθεσιακό Κέντρο MEC 

 (Λεωφ. Λαυρίου 301, 19002 Παιανία). 

  Η Mediterranean International Tourism Exhibition οργανώθηκε πρώτη φορά στην καρδιά της 

Μεσογείου στην Αθήνα στην πρωτεύουσα της Ελλάδας, με σκοπό  των διοργανωτών να γίνει 

θεσμός και να εδραιωθεί μέσα στις πρώτες Διεθνείς Τουριστικές Εκθέσεις στον κόσμο.  

Το Ρέθυμνο, ως επίσημος καλεσμένος εκ μέρους των διοργανωτών,  έδωσε το «παρών» στην 

τουριστική έκθεση και εκπροσωπήθηκε από την Πρόεδρο της  Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης 

του Δήμου Ρεθύμνης  κα Πέπη Μπιρλιράκη, το μέλος της επιτροπής και Πρόεδρο του Λιμενικού 

Ταμείου  κα Ρένα Κουτσαλεδάκη και τον υπεύθυνο του γρ. Τουρισμού του Δήμου κ. Βαγγέλη 

Αρχοντάκη. 

"Προορισμοί, αγορές, τάσεις, καινοτομίες, σύγχρονα εργαλεία, εκπαιδευτικά σεμινάρια, ημερίδες, 

club μελών, συναντήσεις Β2Β, Workshops, όλα προσαρμοσμένα στις νέες απαιτήσεις και ευκαιρίες.  

Στόχος ήταν να πλαισιωθεί η Έκθεση με περισσότερους από 350 εκθέτες από Ελληνικούς και 

ξένους προορισμούς, 250 επιλεγμένους buyers και να υποδεχτεί πάνω από 30.000 εμπορικούς 

επισκέπτες και κοινό.  

Καθ' όλη την διάρκεια της Mediterranean International Tourism Exhibition οι Εκθέτες 

ενημερώθηκαν για τις παγκόσμιες τάσεις και τα σύγχρονα εργαλεία στον Τουρισμό από συνέδρια, 

ημερίδες και σεμινάρια.  

Στους Εκθέτες περιλαμβάνονταν Ελληνικοί και ξένοι Τουριστικοί φορείς, Τοπική Αυτοδιοίκηση, 

μεγάλες Ξενοδοχειακές και Τουριστικές επιχειρήσεις όπως τουριστικά και ταξιδιωτικά γραφεία, 

εταιρείες ειδικών μορφών Τουρισμού, εναλλακτικού Τουρισμού, εταιρείες real estate, τροφίμων και 

ποτών",  αναφέρει η σχετική ανακοίνωση των διοργανωτών. 

 «Η Ελλάδα είναι σήμερα η πιο ελκυστική πρόταση στη Μεσόγειο και στην Ευρώπη», 

σημείωσε η υπουργός Έλενα Κουντουρά 

Την Έκθεση εγκαινίασε η Υπουργός Τουρισμού κυρία Έλενα Κουντουρά, η οποία και επισκέφθηκε 

το περίπτερο του Ρεθύμνου και ενημερώθηκε από την κα Μπιρλιράκη για τις δράσεις και τις επι 

μέρους προσπάθειες για τον Τουρισμό 12 μηνών και τη συνεργασία με το Fed Hatta. 



Ειδική μνεία για το Ρέθυμνο έγινε από τον συνδιοργανωτή της MITE πρόεδρο Τουριστικών 

Πρακτόρων Ελλάδας κ. Λύσσανδρο Τσιλίδη  με αναφορά στη συνεργασία  για το 12 και στη 

φιλοξενία αποστολής τουριστικών πρακτόρων που συμμετείχαν στην έκθεση, αμέσως μετά, στο 

Ρέθυμνο  

Η Υπουργός επισήμανε τον καθοριστικό ρόλο της Ελλάδας στην τουριστική αγορά της Μεσογείου 

της Ευρώπης και διεθνώς. Τόνισε ότι σε αυτήν την περίοδο ισχυρής ανάπτυξης για τον ελληνικό 

τουρισμό, οι διεθνείς εκθέσεις συμβάλλουν στην περαιτέρω προώθηση του ελληνικού τουριστικού 

προϊόντος και ενθαρρύνουν την ανάπτυξη νέων συνεργασιών. 

Το Υπουργείο και ο ΕΟΤ στηρίζουν διοργανώσεις, δράσεις και πρωτοβουλίες που επιδιώκουν να 

ενισχύσουν την εξωστρέφεια του ελληνικού τουρισμού. 

«Προωθούμε και προβάλλουμε δυναμικά την Ελλάδα ως παγκόσμιο ελκυστικό προορισμό 365 

ημέρες το χρόνο, που προσφέρει ολοκληρωμένες αυθεντικές βιωματικές ταξιδιωτικές εμπειρίες. Η 

Ελλάδα είναι σήμερα η πιο ελκυστική πρόταση στη Μεσόγειο και στην Ευρώπη για τουρισμό όλο 

το χρόνο», δήλωσε η κυρία Κουντουρά. 

Στα εγκαίνια επίσης παρέστησαν ο Γενικός Γραμματέας του ΕΟΤ κ. Κωνσταντίνος Τσέγας, και ο 

Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΕΟΤ κ. Χαράλαμπος Καρίμαλης, εκπρόσωποι της Βουλής, του ΣΕΤΕ κα.  

 

Γεμίζοντας το χώρο με αντιπροσωπευτικές εικόνες του Ρεθύμνου καθώς και άφθονο έντυπο υλικό 

με τη συνεργασία του Δήμου, της Περιφερειακής Ενότητας και του Λιμενικού Ταμείου Ρεθύμνου, 

το Ρέθυμνο είχε την ευκαιρία να πρωταγωνιστήσει μαζί με μετρημένους άλλους Δήμους από την 

Ελλάδα στον επιβλητικό χώρο του MEC Παιανίας , να προβάλει δε,  εκτός από το τουριστικό 

προϊόν, τον πολιτισμό και τη φύση μας στις αγορές της Μεσογείου και κυρίως στις αναδυόμενες 

αγορές της Ανατολής, ανοίγοντας νέους ορίζοντες συνεργασίας. 

«Το Ρέθυμνο ως Προορισμός είναι πλέον σε θέση να προσφέρει υψηλής ποιότητας παροχές 

στους φιλοξενούμενους του, ενώ διευρύνονται διαρκώς τα όρια της τουριστικής 

περιόδου προσφέροντας εναλλακτικές και ελκυστικές προτάσεις για όλο το χρόνο», 

δήλωσε χαρακτηριστά η Πρόεδρος της Επιτροπής τουριστικής Ανάπτυξης του Δήμου 

Ρεθύμνης Κα Πέπη Μπιρλιράκη. 

Στα πλαίσια της έκθεσης και κατά τη διάρκεια των Β2Β συναντήσεων οι εκπρόσωποι του Ρεθύμνου 

συζήτησαν με πράκτορες της Ανατολικής Μεσογείου, και προώθησαν θεματικά πακέτα που 

αφορούσαν τις πολιτιστικές εκδηλώσεις του Ρεθύμνου , όπως τη Γιορτή Κρητικής Διατροφής, το 

Αναγεννησιακό Φεστιβάλ και το Καρναβάλι, δίνοντας έμφαση στην επιμήκυνση της τουριστικής 

περιόδου. Στα ίδια πλαίσια στο τραπέζι των συζητήσεων τέθηκαν ο αθλητικός, ο γαμήλιος 



τουρισμός και ο φυσιολατρικός με δελεαστικές προτάσεις από τη μεριά του Ρεθύμνου. 

Η πρόεδρος του Λιμενικού Ταμείου κα Κουτσαλεδάκη είχε την ευκαιρία να συζητήσει με 

ειδικευόμενους στην κρουαζιέρα και τον θαλάσσιο τουρισμό πράκτορες τις δυνατότητες του Νομού 

μας  πάνω σ΄αυτές τις θεματικές. 

Καρπός των συναντήσεων και της συμμετοχής του Ρεθύμνου στην Έκθεση είναι η διοργάνωση 

ενός Fam Trip στο Ρέθυμνο. Από τις 22 εώς τις 26 Οκτωβρίου το Ρέθυμνο θα φιλοξενήσει 27 

Τουριστικούς Πράκτορες αναδυόμενων αγορών της Ανατολικής Μεσογείου, ενώ στα πλαίσια της 

φιλοξενίας θα γίνουν και συναντήσεις με ντόπιους φορείς του τομέα του τουρισμού. 

Συγκεκριμένα το πρόγραμμα των καλεσμένων έχει ως εξής : 

Δευτέρα  23 Οκτωβρίου  

10:00-13:00: Ξενάγηση στη παλιά πόλη Ρεθύμνου 

15:00-16:00: Κέρασμα σε παραδοσιακό καφενείο 

19:00: Επίσημο Γεύμα με ζωντανή Κρητική μουσική 

 

Τρίτη 24  Οκτωβρίου 

10:00-12:00: B2B συναντήσεις με επαγγελματίες του τουρισμού 

13:00: Επίσκεψη σε Αρκάδι, Ελεύθερνα, Μαργαρίτες και Μελιδόνι 

 

Τετάρτη 25 Οκτωβρίου 
 

10:00-12:00: Επίσκεψη στα Χανιά 

13:00: Κέρασμα στο Κέντρο Κρητικής Γαστρονομίας 

15:00: Επίσκεψη στην Αργυρούπολι και Κουρνά 

17:00-18:00: Παρουσίαση στο Ινστιτούτο Μεσογειακών Σπουδών 

 

Πέμπτη 26 Οκτωβρίου 
 

12:00: Επίσκεψη στην Κνωσσό  

14:00:  Επίσκεψη στο Αρχαιολογικό μουσείο Ηρακλείου  

 

Ιδιαίτερα σημαντικό θεωρείται το πρόγραμμα της Τρίτης 24.10 στο ξενοδοχείο PEARL BEACH 

από τις  10.00 έως τις 12.00 το μεσημέρι, όπου, μετά τις παρουσιάσεις του Ρεθύμνου από τους 

ντόπιους φορείς,  όσοι επιχειρηματίες επιθυμούν μπορούν  να μιλήσουν σε προσωπικό επίπεδο με 

τους τουριστικούς πράκτορες των ενδιαφερόμενων χωρών για το προϊόν τους. Για την καλύτερη 

δυνατή διοργάνωση των ραντεβου όσοι επιθυμούν μπορούν από τώρα να δηλώσουν συμμετοχή   

στα τηλ.  6937109979 ,  6979 176333 και 6932253851  

 

 



Γραφείο Τουρισμού Δήμου Ρεθύμνης 


